
MANUAL DE  MONTAJE

F3

MAMPARA FRONTAL DE DUCHA 

3 HOJAS CORREDERAS 

APERTURA AMBOS LADOS
CH



3 mm.

F3

Posición estandar, hoja derecha fuera

Posición hojas ivertidas, hoja izquierda fuera

DERECHA

DERECHA

IZQUIERDA

IZQUIERDA

3
Colocar los vasos soportes guía superior, sobre 
los cierre imán a 2 mm. hacia su interior desde el 
borde de la pieza, teniendo en cuenta la posición 
de cierre de las hojas. Marcar taladros.

2
Aproximar pinza guía inferior a la pared, para 
colocar el cierre de imán centrado en los 
carriles 1º y 3º según la posición elegida de 
cierre de las hojas. Derecha fuera, posición 
estándar,  o invertidas, izquierda fuera. (Ver 
posición hojas en pág. 4).

1
Colocar perfil cuadradillo, 
soporte pinza inferior, de 
pared a pared o a lateral 
fijo, a 3 mm. del  borde del 
plato



2 mm. 2 mm.

2,5 mm.

4
Atornillar y fijar los vasos 
soportes guía superior, sobre 
los cierre imán a pared.

5
Introducir la guía superior en los 
vasos soporte en la posición indicada 
en paso 7. 
Y fijar guía a soporte.



*Posición hojas estandar, hoja derecha fuera

F3

*Posición hojas invertidas, hoja izquierda fuera



3 mm.

16 mm.

6
Colocar goma inferior en hojas puertas. (Se aconseja 
siliconar, para evitar su desprendimiento con el roce).

7
Introducir y colgar las tres hojas en la guía superior, 
sobre los carriles, según la posición de hojas cierre 
elegida, utilizando 1º y 3º para los cierres imán a 
pared y el central para hoja centro,  con las tuercas 
hexagonales vistas desde fuera.

8
Colocar goma imán cierre en los cantos 
exteriores de la hojas, comprobando su 
polaridad.

9
Graduar puertas al cierre y fijar topes

anti descarrilamiento aproximándolos a la guía lo 
suficiente que impida su salida, pero permitiendo su libre 
movimiento.

4 mm.



F3

12
Colocar tiradores y sellar por fuera los perfiles 
entre paredes y suelo.

10
desplazar las tres hojas hacia un lado para 
introducir las dos pinzas guía inferior en los 
dos cruce entre las tres puertas. Fijar con 
tornillo autorroscante a  perfil cuadradillo.

11
Colocar gomas ala, una contra otra, en los 
dos cruces entre puertas, para evitar salida de 
agua por el centro. 



1
Presentar “U” de fijo a pared, nivelar, marcar 
taladros, taladrar y fijar.

1
Colocar soporte guía en vértice vidrio.

2
Introducir vidrio fijo en “U” pared,  con taladro en 
el margen superior del vértice al aire, colocando 
previamente la goma inferior fijo a suelo. Fijar perfiles 
por el interior con los tornillos autorroscante y 
tapones.

2
Presentar Imán adhesivo sobre goma cierre hoja, 
acercar el cierre al Lateral fijo para su fijación sobre 
el vidrio. Se recomienda limpiar la zona de adhesión con 
alcohol para una mejor adherencia.

CON LATERAL FIJO

3 mm.



fabricación
nacional

F3

Pinza guía inferior

2X

Perfil vierteaguas 

1X
Cierre Imán hoja

2X
Gomas de ala cruce

 fijo/corredera

4X

 Ø 6 mm.

Asa tirador

10X 2X

Cierre Imán a pared

2X

Tornillo  4,2 X 32

10X
Tornillo  autoroscante

2X

Goma estanqueidad puerta 
inferior

Tacos nº 6

Guía superior

1X
Vasos o Soporte guía

2X
Hoja corredera izquerda Hoja corredera central Hoja corredera derecha

1X 1X 1X

3 MM

2,5 MM 16 MM

4 MM

Goma estanqueidad puerta 
inferior

Placa vaso a fijo

1X
Lateral fijo

1X
Cierre imán adesivo a fijo

1X
Tornillo vaso a fijo

2X
Tornillo autoroscante

3X

CON LATERAL FIJO EXTRAS

Perfil fijo a pared

1X


